PISMENI ISPIT IZ STATISTIKE ZA SMER VETERINARSKA MEDICINA
1. Ispitivan je uticaj dva načina ishrane krava na prinos mleka. Izabrane su dve grupe, svaka od po 6 krava. Posle izvesnog vremena su izmereni dnevni prinosi mleka (l) i dobijeni su sledeći rezultati:
	Ishrana A
	12
	14
	16
	13
	8
	11

	Ishrana B
	10
	13
	12
	10
	12
	7


a) Ustanoviti da li su postojeće razlike u prinosu  mleka slučajne ili su rezultat dejstva različitih načina ishrane.
b) Oceniti 99% interval poverenja za razliku prosečnih prinosa mleka kod ova dva načina ishrane.

c) Uporediti varijabilitet ova dva uzorka.

2. Dati su podaci o godišnjoj mlečnosti krava (000l)  i masnoći mleka (%):
	Godišnja mlečnost (000l)
	Masnoća mleka (%)

	2,0
	4,5

	4,0
	4,2

	4,5
	4,1

	5,0
	3,9

	5,5
	3,7

	6,0
	3,6


a) Formirati dijagram rasturanja.

b) Oceniti linearni regresioni model 
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i grafički ga predstaviti. Objasniti značenje parametra a i b modela.

c) Izračunati koeficijent korelacije i objasniti  njegovo znaćenje..

d) Koliki procenat varijabiliteta masnoće mleka je objašnjen godišnjom mlečnošću?

  3. Na osnovu podataka o inkubaciji tetanusa (danima) i broju obolelih životinja:

	Inkubacija

tetanusa
	Broj obolelih

životinja

	    5-8
	            5

	  9-12
	            5

	13-16
	            4

	17-20
	            3

	21-24
	            2

	25-28
	            1


a) Izračunati aritmetičku sredinu, modus i medijanu date distribucije frekvencija. Da li je data distribucija pozitivno asimetrična?

b) Odrediti 95% interval poverenja za proporciju životinja čija je inkubacija najviše 16 dana. 

c) Odrediti 95% interval poverenja za prosečno vreme  inkubacije u osnovnom skupu. 

Da li može da se prihvati nulta hipoteza da je prosečna inkubacija u osnovnom skupu 18 dana?
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